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ÚVOD 

Oznámení záměru (dále i jen pouze oznámení nebo záměr) pod názvem ,,Závlahový systém“ vypracováno 

ve smyslu § 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění zákona č. 93/2004 

Sb., č. 163/2006 Sb., č. 186/2006 Sb., č. 216/2007 Sb., č. 124/2008 Sb., č. 436/2009 Sb., 223/2009 Sb., č. 

227/2009 Sb., č. 38/2012 Sb., č. 85/2012 Sb., č. 167/2012 Sb., č. 350/2012 Sb., č. 39/2015 Sb., č. 

268/2015 Sb.,č. 256/2016 Sb.,298/2016 Sb. a 326/2017 Sb. (dále i jen zákon), v rozsahu stanoveném 

přílohou č. 3 k zákonu a slouží jako základní podklad pro provedení zjišťovacího řízení podle ust. § 7 tohoto 

zákona. Záměr podléhá zjišťovacímu řízení vzhledem ke skutečnosti, že dle přílohy č. 1 k zákonu č. 

100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o 

posuzování vlivů na životní prostředí) je záměrem zařazeným do kategorie II (záměry vyžadující zjišťovací 

řízení) 

 

A. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE ŽADATELE 

Název: Biofarma Rašovice s.r.o. 

IČO: 04025181 

Sídlo: Rašovice 13, 391 43 Hlasivo 

Odpovědná osoba: Ing. Tomáš Borkovec, jednatel 

Tel. 777 647 973, e-mail: biofarmarasovice@seznam.cz 

 

B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 

B.I Základní údaje 

B.I.1 Název záměru 

,,Závlahový systém“ 

Zařazení dle zákona č. 100/2001 příloha č. 1: 

Kategorie II. Bod 94 – Projekty vodohospodářských úprav pro zemědělství s celkovou plochou úprav od 10 

ha. 

B.I.2 Kapacita/rozsah záměru 

Zavlažování zemědělských pozemků v době přísušku na rozloze 50 ha, předpokládaná spotřeba vody 60 tis. 

m3 / rok. 

Závlahový systém tvoří 2 čerpací stanice a podzemní trubní rozvody z PE potrubí dimenze. Z podzemních 

rozvodů jsou vyvedeny nadzemní hydranty pro připojení závlahových detailů (postřikovače, kapková 

závlaha). 

Jedná se o stavbu trvalou. Stavba neklade zvláštní požadavky řešení technické infrastruktury. Čerpací 

stanice budou sloužit pro vnitroareálové účely, nikoli pro veřejnost.  
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B.I.3 Umístění projektu 

Kraj: Jihočeský 

Obec: Hlasivo 

Katastrální území: Rašovice u Hlasiva (638854), Křtěnovice (705918) 

B.I.4 Charakter záměru a možnost kumulace 

Jednoduchá podzemní vodohospodářská stavba – distribuční závlahové potrubí a čerpací stanice 1 a 2. 

Čerpací stanice budou sloužit k distribuci vody pro zavlažování na zemědělské pozemky. Stavba se navrhuje 

jako trvalá, bez kumulace s jinými záměry.  

B.I.5 Charakter projektu a zdůvodnění potřeby projektu 

Jedná se o jednoduchou stavbu závlahového vodovodu pro rozvod vody kumulované ve vodních nádržích. 

Cílem je kompenzace přísušku na pozemcích investora v období sucha při dostatku akumulované vody 

v nádržích. Jedná se o běžný způsob řešení problému závlahy zemědělských pozemků.  

B.I.6 Stručný popis technického a technologického řešení záměru 

Závlahový systém je složen z následujících částí: 

1. Potrubí – plastové potrubí PE 100 v tlakové řadě PN10 o celkové délce 3413 m, které bude uloženo 

ve výkopu hlubokém 1100 mm v obsypu frakce 0-4 mm. 

2. Čerpací stanice č. 1 – bude umístěna pod hrází nádrže č. 1, tvořena lodním kontejnerem 20“. Ve 

stanici bude umístěno hlavní čerpadlo, průtokoměr a provozní armatury. Voda bude odebírána 

z nádrže č. 1 pomocí plováku, na kterém bude v ochranném koši umístěno podávací kalové 

čerpadlo. Napojení bude na stávající elektropřípojku.  

3. Čerpací stanice č. 2 – bude tvořena zděnou/betonovou šachtou, kde bude umístěno čerpadlo a 

provozní armatury. Šachta bude uzavíratelná uzamykatelným ocelovým víkem. Napojení bude na 

stávající elektropřípojku.  

4. Šoupata 

5. Hydrant 

B.I.7 Předpokládaná doba realizace projektu 

Doba realizace projektu se plánuje na jaro roku 2021 

Předpokládané dokončení: prosinec 2022  

B.I.8 Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Obec: Hlasivo, k.ú. Rašovice u Hlasiva 

Obec: Nová Ves u Mladé Vožice, k.ú. Křtěnovice 

Okres: Tábor 

Kraj: Jihočeský 

 

 

B.I.9 Výčet navazujících rozhodnutí a správních úřadů 

• Městský úřad Tábor: odbor životního prostředí, odbor rozvoje 

• Krajský úřad: odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví 

• Městský úřad Tábor, vodoprávní úřad 

 



B.II. Údaje o vstupech 

B.II.1 Půda 

Pozemky dotčené výstavbou záměru leží v katastrálním území Rašovice u Hlasiva a v k.ú. Křtěnovice.  

 

 

 

Dotčení zemědělského půdního fondu 

Stavba leží z části na pozemcích ZPF třídy 1 a vyšších, ale vzhledem k charakteru stavby nedojde po 

dokončení stavby k ovlivnění bonity půdy.  

Dotčení lesních pozemků 

Stavba leží z části v ochranném pásmu PURFL, ale její výstavbou nedojde k omezení plnění funkce lesa 

těchto pozemků. 

 

 

 

 

 



B.II.2 Voda 

Provádění záměru neklade nároky na zabezpečení technologické vody. Pitná voda pro obsluhu čerpacích 

stanic bude zabezpečená formou vody balené. 

Dle ČSN 75 0434 Meliorace – Potřeba vody pro doplňkovou závlahu je pro zavlažované pozemky 
o výměře 50 ha celková potřeba vody s ohledem na pěstované plodiny a předpokládaný srážkový 
deficit 60000 m3 vody za závlahovou sezonu. Pro plné využití čerpací stanice v případě 
krátkodobé potřeby intenzivní závlahy je denní limit navržen 1500 m3 vody, měsíční limit pak 
25000 m3. 

B.II.3 Ostatní surovinové a energetické zdroje 

Elektrická energie 

Čerpací stanice budou napojeny na stávající elektrické přípojky.  

Pohonné hmoty 

Pohonné hmoty pro realizaci stavby budou získávány na veřejných čerpacích stanicích. 

Ostatní materiály  

Fáze Výstavby 

Mezi vstupy ze stavební činnosti je především třeba zahrnout dovoz stavebních materiálů potřebných pro 

provedení záměru. Vzhledem k rozsahu a druhu prováděné stavby se nejedná o množství významné z 

hlediska negativních vlivů na životní prostředí. 

Fáze provozu 

 Jedná se o minimální materiálové nároky na vybavení, pro údržbu zařízení a ochranné pomůcky v 

nevýznamném rozsahu. 

B.II.4 Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Stavba nevyžaduje připojení na komunikaci. Pro příjezd na staveniště bude využito stávajících účelových 

komunikací na zemědělských pozemcích.  

B.II.5. Vliv na biologickou rozmanitost území 

Realizace závlahové systému svým umístěním a charakterem činnosti vylučuje možnost ovlivnění biologické 

rozmanitosti dotčeného území. 

 

B.III. Údaje o výstupech 

B.III.1 Ovzduší 

Při výstavbě bude docházet k přesunu materiálu, stavebních hmot a stavebních mechanismů. Jedná se o 

plochy, kde se nedá vyloučit prašnost při zemních pracích, především pokud bude převládat suché počasí a 

vyšší teploty. Tato prašnost bude pouze po omezenou dobu a je možno ji eliminovat zkrápěním materiálů, 

se kterými bude manipulováno. Prašnost vzniklou při výstavbě lze s ohledem na možnost eliminace, rozsah 

stavby a vzdálenost od obydlí lze považovat za málo významnou. Jiné významné vlivy na ovzduší se s 

ohledem na jednoduchost konstrukcí neočekávají. 

B.II.2 Odpadní vody 

Realizace závlahového systému nebude zdrojem odpadních vod. Splaškové odpadní vody nebudou vznikat. 

 

 



B.III.3 Odpady 

V průběhu stavby dojde k produkci běžných odpadů (výkopová zemina, směsný odpad), které budou 
odpovídajícím způsobem tříděny a zlikvidovány dodavatelem stavby v souladu s platnými normami. 
 
Zatřídění odpadů dle druhů (17 – Stavební a demoliční odpady) 
 
     Odpad:        Množství:        Nakládání: 
 
170504 Zemina a kamení        1 t skládkování     oprávněná osoba 
170203 Plasty     0,1 t recyklace   oprávněná osoba 
170904 Směsné odpady   0,1 t skládkování   oprávněná osoba 

Přebytečná zemina (objem potrubí) bude rozprostřena pod svrchní vrstvu nad výkopem. 

B.III.4 Hluk 

Vzhledem k lokalizaci stavby lze vliv hluku označit za bezpředmětný. Po dobu realizace výstavby lze 

předpokládat v území zvýšenou hladinu akustického výkonu v souvislosti s provozem stavebních strojů při 

zemních a stavebních pracích. Veškeré stavební činnosti se předpokládají v denní době v rozsahu od 7 do 

max. 21 hodin. Rozsah stavby bude zajišťovat rychlou výstavbu.  

B.III.5 Vibrace a záření 

Vibrace může představovat průjezd dopravních prostředků zásobujících stavbu. Dále je možno počítat se 

vznikem vibrací u některých stavebních prací, jako jsou potřebné zemní práce. Výskyt bude převážně 

krátkodobý. V rámci provádění prací nejsou zdrojem škodlivých vibrací a záření. 

B.III.6 Záření radioaktivní a elektromagnetické 

Nelze předpokládat žádného zdroje radioaktivního nebo elektromagnetického záření, pouze v průběhu 

výstavby je možno očekávat krátkodobé používání svářecích zařízení. Při výstavbě nebudou použity 

materiály, u nichž by se účinky radioaktivního záření daly očekávat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.1 Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 

Oznamovaný záměr závlah je umisťován ve volné krajině, na orné půdě a trvalém travním porostu. 

Záměrem nebude dotčen krajinný ráz, v uvedené lokalitě se nevyskytují chráněné druhy živočichů, nejsou 

zde registrované VKP, památné stromy, prvky lokálního ÚSES, nedojde k ovlivnění evropsky významné 

lokality a ptačí oblasti. 

Záměrem nebude dotčen krajinný ráz, v uvedené lokalitě se nevyskytují chráněné druhy živočichů, pouze 

v okolí byl zaznamenán zvláště chráněný druh prstnatec májový (Dactylorhiza majalis). Nejsou zde 

registrované VKP, památné stromy, prvky lokálního ÚSES a nedojde k ovlivnění evropsky významné lokality 

a ptačí oblasti.  

Na dotčených pozemcích výstavbou zavlažovacího zařízení se prokazatelně prstnatec májový nevyskytuje. 

Prstnatec májový je biotopně vázaný na vlhké prostředí mokřadních luk. Stavba závlahového zařízení 

nebude probíhat na žádných takovýchto lokalitách. Odběrné zařízení závlahového systému je umístěno pod 

hrází rybníka, který byl postaven a uveden do provozu před 2 roky. Hlavní potrubí od odběrného zařízení je 

vedeno pod hrází nádrže č. 1. Veškeré ostatní zařízení je umístěno mimo nivu Křtěnovického potoka, kde 

by se teoreticky prstnatec májový mohl vyskytovat. Při výstavbě nádrže č. 1 byl na základě požadavku 

odboru ochrany přírody a krajiny Městského úřadu Tábor proveden zoologický průzkum, který neprokázal 

výskyt zvláště chráněných druhů živočichů. Z výsledku terénních pochůzek odboru ochrany přírody a krajiny 

Městského úřad Tábor, nebyl v dané lokalitě zaznamenán žádný výskyt prstnatce májového. Jediné místo, 

kde byl výskyt zaznamenán, byla soukromá zahrada v místní části Křtěnovice, která se nachází pod 

uvažovanou výstavbou závlahového zařízení.  

Při provozu závlahového zařízení bude odebíráno z vodního toku potažmo z nádrže jen takové množství 

vody, aby byl zachován minimální zůstatkový průtok stanovený vodoprávním úřadem. Pokud bude 

zůstatkový průtok nižší než přítok do nádrže, bude se odtok z nádrže rovnat přítoku do nádrže a závlahová 

voda nebude v tu dobu odebírána. Při zachování minimálního zůstatkového průtoku nedojde k negativnímu 

ovlivnění vodního toku biologického oživení a hydrologické bilance. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C.2 Charakteristika současného stavu životního prostředí v dotčeném území 

Ovzduší a klima 

Z klimatického hlediska leží řešená lokalita v mírně teplé oblasti, okrsku T11. Charakteristické pro tuto 

oblast je dlouhé, teplé a suché léto s krátkým přechodným obdobím s teplým až mírně teplým jarem a 

podzimem. Zima je pak krátká mírně teplá suchá až velmi suchá s velmi krátkou dobou sněhové pokrývky. 

 

 

Klimatická charakteristika mírně teplé oblasti MT11        

Počet letních dní 40–50        

Počet dní s prům. teplotou 10 °C a více 140–160        

Počet dní s mrazem 110–130        

Počet ledových dní 30–40        

Prům. lednová teplota -2 až -3        

Prům. červencová teplota 17–18        

Prům. dubnová teplota  7–8        

Prům. říjnová teplota  7–8        

Prům. počet dní se srážkami 1 mm a více 90–100        

Suma srážek ve vegetačním období 350–400        

Suma srážek v zimním období 200–250        

Suma srážek celkem 550–650        

Počet dní se sněhovou pokrývkou 50–60        

Počet zatažených dní 120–150        

Počet jasných dní 40–50        

 

Voda 

Oznamovací záměr se nachází v nezastavěném území obce Rašovice u Hlasiva, které je určeno pro 

zemědělskou činnost.  

V zájmovém území akce se nachází vodní tok: Křtěnovický potok, IDVT: 10268081, který je ve správě 

Povodí Vltavy, s.p.  

Při provozu závlahového zařízení bude odebíráno z vodního toku potažmo z nádrže jen takové množství 

vody, aby byl zachován minimální zůstatkový průtok stanovený vodoprávním úřadem. Pokud bude 

zůstatkový průtok nižší než přítok do nádrže, bude se odtok z nádrže rovnat přítoku do nádrže a závlahová 

voda nebude v tu dobu odebírána. Při zachování minimálního zůstatkového průtoku nedojde k negativnímu 

ovlivnění vodního toku biologického oživení a hydrologické bilance. 



Vodní tok nebude záměrem ovlivněn, protože lze předpokládat, že jeho realizací nedojde ke zhoršení stavu 

vodního útvaru, a že nebude mít za následek nedosažení dobrého stavu.  

Chráněné oblasti, přírodní rezervace, národní parky 

Krajinný ráz ve smyslu § 12 odst. 2 zákona 114/1992 Sb. nebude dotčen. Stavba nekoliduje se zájmy 

ochrany přírody a krajiny. V zájmovém území se nenachází registrované významné krajinné prvky, památné 

stromy a jejich ochranná pásma, ani prvky ÚSES. Stavba je situována mimo hranice ptačích oblastí a mimo 

hranice evropsky významných lokalit.  

Oblasti surovinových zdrojů a jiných přírodních bohatství 

V zájmovém území se nevyskytují. 

Architektonické a historické památky, archeologické naleziště 

V zájmovém území se nenacházejí žádné kulturní památky. Území, na němž se bude stavba provádět, je 

územím s archeologickými nálezy. Po domluvě s Archeologickým ústavem bude v případě potřeby proveden 

archeologický průzkum. 

Půda 

V zájmovém území převládají lesní pozemky spolu s bloky orné půdy a trvalé travní porosty.  

Horninové prostředí, geomorfologická charakteristika 

Nerostné suroviny patří spolu s lesy a vodou mezi nejvýznamnější přírodní zdroje.  

• Provincie    Česká Vysočina 

• Soustava    Česko-moravská 

• Oblast     Středočeská pahorkatina  

• Celek     Vlašimská pahorkatina 

• Podcelek    Mladovožická pahorkatina 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.1 Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí a 

hodnocení jejich velikosti a významnosti 

 

D.1.1 Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických aspektů 

Vliv na obyvatelstvo a na veřejné zdraví 

Stavba nebude mít významný vliv na obyvatele ani na veřejné zdraví. Z hlediska zdravotních rizik, 

způsobených vlivem znečišťujících látek v ovzduší, nebude mít realizace záměru záměr žádný dopad na 

zdraví lidí.  

D.1.2 Vlivy na ovzduší a klima 

Vzhledem k rozsahu se jedná o zcela nevýznamné objemy emisí spojených s dopravou a instalací. Na 

základě předpokládaných koncentrací lze předpokládat, že okolí záměru nebude obtěžováno zápachem z 

provozu čerpacích stanic. Záměr nebude mít zaznamenatelný vliv na klima v dané lokalitě nebo širším okolí. 

D.1.3 Vlivy na hlukovou situaci 

Vzhledem k lokalizaci závlahového systému nebudou zdroje hluku, působícími v rámci jeho realizace 

emitovat pro zdraví obyvatelstva škodlivou akustickou zátěž. 

D.1.4 Vlivy na povrchovou a podzemní vodu 

Realizací dojde k nevýznamným změnám v množství dešťových vod odváděných z území. Kvalita 

povrchových a podzemních vod bude nedotčena.  

Při provozu závlahového zařízení bude odebíráno z vodního toku potažmo z nádrže jen takové množství 

vody, aby byl zachován minimální zůstatkový průtok stanovený vodoprávním úřadem. Pokud bude 

zůstatkový průtok nižší než přítok do nádrže, bude se odtok z nádrže rovnat přítoku do nádrže a závlahová 

voda nebude v tu dobu odebírána. Při zachování minimálního zůstatkového průtoku nedojde k negativnímu 

ovlivnění vodního toku biologického oživení a hydrologické bilance. 

 

D.1.5 Vliv na půdu 

Stavba leží z části na pozemcích ZPF třídy 1 a vyšších, ale vzhledem k charakteru stavby nedojde po 
dokončení stavby k ovlivnění bonity půdy. Při zemních pracích bude provedena skrývka ornice. Výstavba 
bude probíhat s ohledem na vegetační fázi pěstovaných plodin. 
Stavba leží z části v ochranném pásmu PUPFL, ale její výstavbou nedojde k omezení plnění funkce lesa 
těchto pozemků. 
 
 
D.1.6 Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 
 
Provoz nebude mít žádnou souvislost s ložisky nerostných surovin ani dobývacími prostory. Nedojde k 
ovlivnění horninového prostředí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



D.1.7 Vlivy na faunu, flóru a ekosystémy 
 
Oznamovaný záměr závlah je umisťován ve volné krajině, na orné půdě a trvalém travním porostu. 

Záměrem nebude dotčen krajinný ráz, v uvedené lokalitě se nevyskytují chráněné druhy živočichů, nejsou 

zde registrované VKP, památné stromy, prvky lokálního ÚSES, nedojde k ovlivnění evropsky významné 

lokality a ptačí oblasti. 

Záměrem nebude dotčen krajinný ráz, v uvedené lokalitě se nevyskytují chráněné druhy živočichů, pouze 

v okolí byl zaznamenán zvláště chráněný druh prstnatec májový (Dactylorhiza majalis). Nejsou zde 

registrované VKP, památné stromy, prvky lokálního ÚSES a nedojde k ovlivnění evropsky významné lokality 

a ptačí oblasti.  

Na dotčených pozemcích výstavbou zavlažovacího zařízení se prokazatelně prstnatec májový nevyskytuje. 

Prstnatec májový je biotopně vázaný na vlhké prostředí mokřadních luk. Stavba závlahového zařízení 

nebude probíhat na žádných takovýchto lokalitách. Odběrné zařízení závlahového systému je umístěno pod 

hrází rybníka, který byl postaven a uveden do provozu před 2 roky. Hlavní potrubí od odběrného zařízení je 

vedeno pod hrází nádrže č. 1. Veškeré ostatní zařízení je umístěno mimo nivu Křtěnovického potoka, kde 

by se teoreticky prstnatec májový mohl vyskytovat. Při výstavbě nádrže č. 1 byl na základě požadavku 

odboru ochrany přírody a krajiny Městského úřadu Tábor proveden zoologický průzkum, který neprokázal 

výskyt zvláště chráněných druhů živočichů. Z výsledku terénních pochůzek odboru ochrany přírody a krajiny 

Městského úřad Tábor, nebyl v dané lokalitě zaznamenán žádný výskyt prstnatce májového. Jediné místo, 

kde byl výskyt zaznamenán, byla soukromá zahrada v místní části Křtěnovice, která se nachází pod 

uvažovanou výstavbou závlahového zařízení.  

 
D.1.8 Vlivy na krajinu 
 
Stavba závlahového systému je z pohledu vlivu na krajinný ráz bezvýznamná. 
 
D.1.9 Vliv z nakládání s odpady 
 
V průběhu stavby dojde k produkci běžných odpadů (výkopová zemina, směsný odpad), 
které budou odpovídajícím způsobem tříděny a zlikvidovány dodavatelem stavby v 
souladu s platnými normami. 
 
D.1.10 Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
 
V zájmovém území se nenacházejí žádné kulturní památky. Území, na němž se bude stavba provádět, je 

územím s archeologickými nálezy. Po domluvě s Archeologickým ústavem bude v případě potřeby proveden 

archeologický průzkum. 

 
D.1.11 Vlivy na kvalitu a využití území 
 
Stavba je v souladu s Územním plánem obce Nová Ves u Mladé Vožice 5. 10. 2000 vč. 
pozdějších změn. Obec Hlasivo, pod kterou spadá katastrální území Rašovice u Hlasiva, 
nemá schválený územní plán. 
 
D.1.12 Sociální a ekonomické aspekty záměru 
 
Realizace závlahového systému nemá žádné významné sociálně ekonomické aspekty.  
 
 
 
 
 
 



D.2 Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Z hlediska energetického bude záměr vyžadovat elektrickou energii. Spotřeby korespondují s běžnými 
standardy v oboru a lze je považovat za málo až středně významné.  
Z hlediska ovzduší se jedná o zcela nevýznamné objemy emisí spojených s dopravou a instalací. Na základě 

předpokládaných koncentrací lze předpokládat, že okolí záměru nebude obtěžováno zápachem z provozu 

čerpacích stanic. Záměr nebude mít zaznamenatelný vliv na klima v dané lokalitě nebo širším okolí.  

Z hlediska produkce odpadních vod - splaškové odpadní vody nebudou vznikat.  

Z hlediska odpadů během provozu budou vznikat běžné druhy odpadů. Ty nemohou mít při správném 

nakládání žádné negativní dopady na složky životního prostředí. 

Emise hluku – nedojde k ovlivnění zájmu v okolí nad rámec daný platnými hygienickými předpisy.  

 

Shrnutí Realizací záměru 

  

Nedojde k významnějšímu negativnímu ovlivnění životního prostředí v blízkém i vzdálenějším okolí. Žádná z 

jednotlivých složek životního prostředí ani životní prostředí jako celek nebude ovlivněno nad míru trvale 

udržitelného rozvoje. 

 

D.3 ÚDAJE O MOŽNÝCH VÝZNAMNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH 

STÁTNÍ HRANICE 

 

Předkládaný záměr nebude zdrojem negativních vlivů přesahujících státní hranice. 

 

D.4 OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, PŘÍPADNĚ KOMPENZACI 
NEPŘIZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 
Prevence nebo vyloučení nepříznivých vlivů vyplývá z dodržování platných zákonů, norem, předpisů a 
povolovacích rozhodnutí. 
 

D.5 CHARAKTERISTIKA VŠECH OBTÍŽÍ (TECHNICKÝCH NEDOSTATKŮ NEBO 
NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH), KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI ZPRACOVÁNÍ OZNÁMENÍ, A 
HLAVNÍCH NEJISTOT Z NICH PLYNOUCÍCH 
 
Při zpracování oznámení záměru se nevyskytly žádné obtíže ani technické problémy.  
 

E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (POKUD BYLY PŘEDLOŽENY) 
 
Bylo počítáno pouze s jednou variantou, která byla stanovena investorem akce před zahájením 
projektových prací. 
 
 
 

F. ZÁVĚR A DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 
 
Z hodnocení vlivu záměru na životní prostředí vyplývá, že realizace a provoz nebudou mít významný 
negativní vliv na životní prostředí při respektování stanovených postupů a technologií, které povedou k 
minimalizaci negativních dopadů na životní prostředí. 
 
Doplňující údaje – mapové podklady 
 

• Koordinační situační výkres – dle KN, PK a GP 
• Koordinační situační výkres – dle návrhu PÚ 



 
 
 



 
 
 



G. VŠEOBECNĚ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO CHARAKTERU 
 
Název akce: ,,Závlahový systém“ 
 
Zařazení: Zařazení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění 

pozdějších předpisů jde o záměr podle přílohy č. 1. kategorie II., bod 94: 

Projekty vodohospodářských úprav pro zemědělství s celkovou plochou úprav od 10 ha. 

Umístění projektu: 

Kraj: Jihočeský 

Obec: Hlasivo 

Katastrální území: Rašovice u Hlasiva (638854), Křtěnovice (705918) 

Popis záměru: 

Společnost Biofarma Rašovice s.r.o. hospodaří na zemědělských pozemcích u obce Křtěnovice a 
Rašovice. Tyto pozemky je nutné v období sucha zavlažovat z důvodu kompenzace srážkového 
deficitu a udržet tak kvalitu produkce. 
 
Jedná se o jednoduchou podzemní vodohospodářskou stavbu – distribuční závlahové potrubí a 
čerpací stanici 1 a 2. Voda bude odebírána z nádrže č. 1, která je součástí vodního díla – soustavy nádrží č. 
1, 2, 3 a 4. Odběr vody bude probíhat podle platného povolení k nakládání s vodami. 
 
Před zahájením výkopových prací bude vyznačeno ochranné pásmo VN a umístěny výstražné tabule 
„Pozor ochranné pásmo VN!“. Vlastní stavební práce budou probíhat postupně a plynule na sebe 
navazovat. Před zahájením výkopových prací bude provedena skrývka ornice a po dokončení bude 
rozprostřena zpět. 
 
Stavba je jednoduchého charakteru, navržené materiály a technologie odpovídají vyhlášce číslo 
268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby a obecným technickým požadavkům na využití 
území dle vyhlášky číslo 501/2006 Sb. 
 
Stavba se nachází v nezastavěném území, které je určeno pro zemědělskou činnost. 
Stavbou je závlahový systém, který podpoří využití okolních ploch pro zemědělské účely. 
 
 
Stavba během svého provozu nebude mít negativní vliv na své okolí ani odtokové 
poměry, ale naopak umožní závlahu zemědělských pozemků a zlepšení vegetace 
v období přísušku. 
 
Stavba nebude mít negativní vliv na povrchové ani podzemní vody. 
 
Dle ČSN 75 0434 Meliorace – Potřeba vody pro doplňkovou závlahu je pro zavlažované pozemky 
o výměře 50 ha celková potřeba vody s ohledem na pěstované plodiny a předpokládaný srážkový 
deficit 60000 m3 vody za závlahovou sezonu. Pro plné využití čerpací stanice v případě 
krátkodobé potřeby intenzivní závlahy je denní limit navržen 1500 m3 vody, měsíční limit pak 
25000 m3. 
 
Popis detailů: 
 
Potrubí 
Pro rozvod závlahové vody bude použito plastové potrubí PE 100 v tlakové řadě PN10. 
Celkové délky potrubí dle jednotlivých dimenzí: 
- potrubí d160x9,5 SDR17 PN10 - 1764 m 
- potrubí d110x6,6 SDR17 PN10 - 1051 m 
- potrubí d90x5,4 SDR17 PN10 - 598 m 



Potrubí bude uloženo ve výkopu hlubokém 1100 mm v obsypu frakce 0-4 mm. 
 
Lomové body budou provedeny ohybem potrubí v dovoleném radiusu nebo svařovací 
tvarovkou. Potrubí bude svařováno čelním svarem („na tupo“) nebo elektrotvarovkou. 
 
Čerpací stanice č. 1 
Čerpací stanice bude umístěna pod hrází nádrže č. 1. Tvořena bude lodním kontejnerem 20“ 
o rozměrech 6058 mm x 2438 mm x 2591 mm (délka x šířka x výška). V čerpací stanici bude 
umístěno hlavní čerpadlo, průtokoměr a provozní armatury. Voda bude odebíraná z nádrže 
č. 1 pomocí plováku, na kterém bude v ochranném koši umístěno podávací kalové čerpadlo. 
Tímto čerpadlem bude voda dopravována mobilní flexibilním potrubím DN150 k sání 
hlavního čerpadla v kontejneru. Kontejner bude usazen na ploše zpevněné kamenivem. 
Čerpací stanice bude napojena na stávající elektrickou přípojku. 
 
Čerpací stanice č. 2 
Tato čerpací stanice bude tvořena zděnou / betonovou šachtou o rozměrech 1500 mm x 
1000 mm x 1300 mm. V šachtě bude umístěno čerpadlo a provozní armatury. Šachta bude 
uzavíratelná uzamykatelným ocelovým víkem. 
Čerpací stanice bude napojena na stávající elektrickou přípojku. 
 
Šoupě 
Na rozvodech potrubí budou umístěna v místech větvení hlavního potrubí šoupata 
s vyvedenou zemní soupravou do litinového poklopu. Bude tak možné odstavit část potrubí 
v případě havárie. 
 
Hydrant 
Z podzemních rozvodů budou vyvedeny odbočky na povrch pro připojení závlahových 
detailů (postřikovače, kapkovací hadice). Odbočky budou zakončeny lemovým 
nákružkem s přírubou DN100 a zaslepovací přírubou DN100. Zaslepovací příruba bude 
v případě připojení závlahového zařízení nahrazena dle potřeby vhodnou armaturou (šoupě, 
klapka, redukční ventil, přechod na rychlospojkové potrubí) 
 
 
 
 
Zpracovatel oznámení: 
 
Ing. Tomáš Borkovec 
Křtěnovice 5, 391 43 Nová Ves u Mladé Vožice 
Tel. 777 647 973, e-mail: tomasborkovec@post.cz 

 

Na oznámení spolupracoval: 
 
Ing. Martin Poštulka 
Skopalíkova 42, 615 00 Brno 
Tel. 737 284 502, e-mail: postulka@hydro-x.cz 
 
Datum zpracování oznámení: 30.6.2020 
 
 
 
 
 
         ……………………………………………… 
          Ing. Tomáš Borkovec 
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H. PŘÍLOHY 
 

• MěÚ Tábor, odbor životního prostředí – závazné stanovisko ze dne 27.4.2020, č.j. METAB 
21636/2020/OŽP/Mu 

• MěÚ Tábor, odbor životního prostředí – závazné stanovisko ze dne 27.4.2020, č.j. METAB 
21635/2020/OŽP/MKas 

• MěÚ Tábor, odbor rozvoje – závazné stanovisko ze dne 7.5.2020, č.j. METAB 23294/2020/OR/Ha 
• MěÚ Tábor, odbor rozvoje – sdělení ze dne 12.5.2020, č.j. METAB 24660/2020/OR/Bíl 
• MěÚ Tábor, odbor životního prostředí – společného stanovisko ze dne 21.5.2020, č.j. METAB 

21381/2020/OŽP/Maš 
• Krajský úřad Jihočeského kraje, OŽP, zemědělství a lesnictví – stanovisko ze dne 9.6.2020, č.j. 

KUJCK 61604/2020 
• Krajský úřad Jihočeského kraje, OŽP, zemědělství a lesnictví – vyjádření ze dne 10.6.2020, č.j. 

KUJCK 71856/2020 
• MěÚ Tábor, odbor životního prostředí – vyjádření ze dne 17.6.2020, č.j. METAB 

32572/2020/OŽP/JRoz 
 
 

 












































